JMHAMUYECKUE CUCTEMBI, CEMUHAP 08.04.2015

1. Vpasrenne w' = aw + bw? 3a7aéT Ha KOMILTEKCHOH TIOCKOCTH (C KOOD-
JIUHATOl W) rojoMopdHOe BEKTOPHOE II0JIe.

a) ITokazarb, 9TO TO MOJIE IPOIOIIZKAETCs Ha GECKOHEYHOCTH JI0 MOJIOMOPdh-
Horo Ha Bceit cpepe Pumamna.

b) Haiitu pasmepHocTb IpOCTpaHCTBa TOJOMOPGMHBIX BEKTOPHBIX II0JIeH HA
cdepe Pumamna.

c¢) IlokazaThb, 9TO HOTOK TOrO MOJIs SBJISETCHA OJHONAPAMETPUYECKO 11011
TPYIIOit IPpOOHO-TUHENHBIX TTpeoOpa30BaHMil.

2. okaxkure, 910 HYKCOBA CHCTEMA JIMHEHHBIX yPABHEHUIA

& _ iﬁ y, A;j € End(C")
dz jzlzfzj P

a. He nMeeT 0coboit TOUKH Ha GeCKOHETHOCTH, eCJII 1 TOIBKO econ y_; A; = 0.

b. ecau umeer 0cobyio TOUKY Ha OECKOHEYTHOCTH, TO OHA (PYKCOBA C BHIIETOM

~ %, A;

3. Haiizure Tun oco6oii Touku B 6eckonednocTH (byKcoBa, perysispHasi, up-

peryJisipHasi) y CHCTeMbl yPaBHEHHUIA ‘;—Z = Ay, A € End(C"), A#0, rue

a) A umeer xorst 66 OJHO HEHYJIEBOE COOCTBEHHOE 3HAYECHUE;

b) A HuibIOTEHTHA.

4. Haityinre T 0c060ii TOUKM B HyJie ¥ GECKOHETHOCTH (pPEryJispHa MM HeT)
y JABYMEPHOIi CHCTeMbl ypaBHEeHuii % = B(2)y, B(z) € End(C?), e B(z) -
Takoe Kak HizKe. CBECTH KasKI1ylo U3 CHCTEM K CKaJIsIPHOMY yPABHEHUIO BTOPOTO
HOPSAIKA.

a) B(z) = Z%diag(l,z);

b B =% (5 1)
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5. Haiiyiure xapakTepucTudyecKre MOKa3aTe N yPaBHEHUI
2,11 ! —0N- & —
a) z°y" + zy' — 4y = 0; B ocoboit Touke z = 0

b) (22 —1)y” —y' +y =0 B 0cobbIx TouKax z = 1 u z = —1.



